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调查项目背景

广东狮子会是经国务院批准，在广东省民政厅登记注册并认定为慈善组织的社会团体，业务主管

单位为广东省残疾人联合会，获广东省社会组织评估AAAA等级，是中国慈善联合会的单位会员、中国

狮子联会的单位会员、广东省慈善总会第四届理事单位和广东省志愿者联合会第三届常务理事单位。

           广东狮子会成立于2002年，自成立以来，遵循“自主建会、独立运作、坚持宗旨、依法办事”

的办会原则，经过全体会员的共同努力，目前已经形成了具有中国特色的办会机制，建立了符合中国国

情的组织管理体系和服务活动方式。截至2024年6月30日，共建立了289支服务队，会员人数10879人。

          自2015年由广东狮子会监事会发起，委托广州蔚享信息科技有限公司对广东狮子会会员及领导团

队工作满意度展开问卷调查，以了解广大会员的真实反馈，帮助广东狮子会不断完善自身。



目录 CONTENTS

会员满意度调查项目汇报

02



会员满意度访谈对象说明

问卷正式投放：2024年3月22日

问卷截止时间：2024年4月7日

共推送15天

以广东狮子会为核心，采用问卷链接群发送

调查方式，针对287支服务队超过1万名会员

进行投放——截至2024年4月7日。

问卷发出共10828份，

本次调查有4717人完成问卷，

经数据检查后，最终成功样本为4347份。

其中，不同狮龄会员的样本分布：

入会不足1年会员，671份；

入会1~3年内会员，1079份；

入会3~5年内会员，437份；

入会5年及以上会员，2160份。

不同成立年限服务队的样本分布：

成立不足1年，190份；

成立1~3年内，251份；

成立3~5年内，336份；

成立5年及以上，3570份。



广东狮子会关键信息认知率
所有回答会员：Y23-24=4347 
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广东狮子会于2002年成立

会员缴交的会费构成

广东狮子会于2023年
被评定为AAAA社会组织

广东狮子会会长是两年一任

每周二为“会长接待日”
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广东狮子会发展历程认知
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2002年 2005年 2009年 2018年 2021年 2022年 2023年 2023年 2024年

正式登记成立

成为中国狮子联会
单位会员

获国务院颁发
“全国扶残助残先进集体”

获国家颁发
“全国无偿献血促进奖特别奖”

获省颁发
“最佳志愿服务组织”等

成为省志愿者联合会
第三届常务理事单位

成为中国慈善联合会
单位会员

被认定为慈善组织

成为省慈善总会
第四届理事单位
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公益慈善服务组织认同度

我希望我所在公益慈善组织，是具有知名度和良好社会影响力的

作为公益慈善服务组织，其成员应该来自于不同阶层不同背景不同行业，以利于组织的多元发展

作为一个有公信力的公益慈善服务组织，必须财务流程、财务数据均透明化公开化

公益慈善服务组织，具行动力，且高效，是非常组织能力的重要体现

作为公益慈善服务组织，有义务主动提醒会员间的经济来往属于个人行为，风险自担，需秉持谨慎态度

公益慈善服务组织，务实是最基本的要素，摒弃形式主义、浮夸、好大喜功，是应该倡导并坚守的原则

我所在的服务队的服务、活动、交流等让我有归属感，也让我的生活更加多姿多彩

99

99

99

99

99

99

97

所有回答会员：Y23-24=4347 

认
知
与
形
象

服
务
项
目
参
与

满
意
度
评
价

(%)



广东狮子会认同度
(%)
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任何会员没有利用广东狮子会或会员身份在公益慈善服务项目中牟取私人利益

2002年至今，经过22年的发展，广东狮子会已经成为具知名度和社会影响力的公益慈善服务组织

广东狮子会吸纳了众多不同社会背景和层次的人参与，会员结构健康且良性

广东狮子会的财务透明化让我有安全感

广东狮子会在社会服务过程中，并未出现形式主义、浮夸和好大喜功

随着多年的发展及摸索，广东狮子会的服务项目让成员拥有归属感

广东狮子会是有行动，高效率的公益慈善服务组织

所有回答会员：              Y21-22=4118；          Y22-23=3885；   Y23-24=4347；

Y21-Y22 Y22-Y23 Y23-Y24

88 90 92
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87 89 91
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84 86 98



广东狮子会服务队财务了解

是否了解
服务队财务状况？

是否知道
自己有权了解？ 是否通过

金蝶软件了解？

92%

了解 96%

知道

34%

有
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NO.1
60% 61% 56%

扶志助飞 狮爱行动 扶志助飞

NO.2
46% 57% 55%

敬老 扶志助飞 狮爱行动

NO.3
30% 43% 50%

温馨工程 敬老 敬老

NO.4
26% 34% 41%

无偿献血 无偿献血 乡村振兴

NO.5
23% 26% 40%

狮爱图书 乡村振兴 无偿献血

平均参与个数 3.43 4.15 4.71 ↑ 

服务项目参与度(年度对比)

备注：项目名称均统一调整为今年名称。

所有回答会员：                                       Y21-22=4118；                                                         Y22-23=3885； Y23-24=4347；
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37

16 15
11

服务项目评价-参与度

所有回答会员：Y23-24=4347 

乡村振兴
服务领域

扶残
服务领域

长者服务
领域

卫生与健康
服务领域

青少年服务
领域

公共事件突发
服务领域

国际人道主义
服务领域

环境保护与发
展服务领域

认
知
与
形
象

服
务
项
目
参
与

满
意
度
评
价

(%)



服务项目评价-开展价值
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服务项目价值综合测评  

乡村振兴服务

扶残服务

长者服务

卫生与健康服务
青少年服务

公共事件突发服务

国际人道主义服务

环境保护与发展服务
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广东狮子会整体满意度

97%

满意

Y22-23 84%

Y21-22 80%

Y20-21 82%
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总体层面细分满意度指标    
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会员层面细分满意度指标

3 3 3 4 5 5 5 6 6 7 8 9

97 97 97 96 95 95 95 94 94 93 92 91

财务透明度 相关管理 明确指引 相关活动 价值认同 对外形象 服务质量 会员质量 会员权益 活动参与度 沟通渠道 反馈机制
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各会员管理部 /代表处满意度评价

81 81 78
85 85 82

97 96 95

整体满意度 狮务规范程度 组织活跃度

2021-2022年度 2022-2023年度 2023-2024年度
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所有回答会员：                      Y21-22=4118；                      Y22-23=3885；   Y23-24=4347；

(%)



88
82

87
79
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85
79

88 90

79

91

74
81

71

87 86 83 81 84
92 89 92 92

85
77

84
78

70

100 98 98 98 97 97 97 97 97 96 96 95 94
87 83

珠海 东莞 江门 肇庆 三部 佛山 河源 中山 汕头 二部 梅州 湛江 一部 惠州 阳江

各会员管理部/代表处整体满意度（年度）       

认
知
与
形
象

服
务
项
目
参
与

满
意
度
评
价

(%)

Y21-22
回答数 72* 915 103 123 536 395 136 228 202 568 123 93* 518 106 /

回答率 46% 37% 40% 66% 39% 41% 46% 58% 34% 46% 60% 49% 29% 41% -

Y22-23
回答数 76* 820 169 113 444 365 101 248 303 403 132 161 469 81* /

回答率 48% 34% 52% 61% 33% 33% 34% 62% 47% 34% 73% 65% 28% 35% -

Y23-24
回答数 55 1243 148 143 354 713 88 385 273 313 23* 149 279 175 6*

回答率 30% 49% 78% 76% 26% 60% 29% 93% 42% 26% 11% 64% 16% 64% 4%

备注：1.问卷回答率（%）=会员填写问卷的样本量÷各会员管理部/代表处总人数；2.红色字体为每年问卷回答率前3名；3、阳江代表处仅有6人参与回答，数据不具代表性。
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珠海 肇庆 东莞 河源 江门 三部 佛山 中山 梅州 二部 汕头 一部 湛江 惠州 阳江

狮务规范程度满意度（年度）
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(%)

Y21-22
回答数 72* 123 915 136 103 536 395 228 123 568 202 518 93* 106 /

回答率 46% 66% 37% 46% 40% 39% 41% 58% 60% 46% 34% 29% 49% 41% -

Y22-23
回答数 76* 113 820 101 169 444 365 248 132 403 303 469 161 81* /

回答率 48% 61% 34% 34% 52% 33% 33% 62% 73% 34% 47% 28% 65% 35% -

Y23-24
回答数 55 143 1243 88 148 354 713 385 23* 313 273 279 149 175 6*

回答率 30% 76% 49% 29% 78% 26% 60% 93% 11% 26% 42% 16% 64% 64% 4%

备注：1.问卷回答率（%）=会员填写问卷的样本量÷各会员管理部/代表处总人数；2.红色字体为每年问卷回答率前3名；3、阳江代表处仅有6人参与回答，数据不具代表性。
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一部 二部 三部 佛山 东莞 河源 中山 江门 汕头 肇庆 珠海 惠州 梅州 湛江 阳江

组织活跃度满意度评价（年度）
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Y21-22
回答数 72* 136 123 915 103 395 228 202 123 536 518 568 93* 106 /

回答率 46% 46% 66% 37% 40% 41% 58% 34% 60% 39% 29% 46% 49% 41% -

Y22-23
回答数 76* 101 113 820 169 365 248 303 132 444 469 403 161 81* /

回答率 48% 34% 61% 34% 52% 33% 62% 47% 73% 33% 28% 34% 65% 35% -

Y23-24
回答数 55 88 143 1243 148 713 385 273 23* 354 279 313 149 175 6*

回答率 30% 29% 76% 49% 78% 60% 93% 42% 11% 26% 16% 26% 64% 64% 4%

备注：1.问卷回答率（%）=会员填写问卷的样本量÷各会员管理部/代表处总人数；2.红色字体为每年问卷回答率前3名；3、阳江代表处仅有6人参与回答，数据不具代表性。



近三年满意度汇总

广东狮子会
各会员管理部/代表处

一部 二部 三部 佛山 东莞 河源 中山 江门 汕头 肇庆 珠海 惠州 梅州 湛江 阳江

各会员管理部/代表处
整体满意度

Y21-22 81 79 75 85 82 79 88 87 90 79 88 71 91 74 /

Y22-23 78 85 84 92 86 89 92 83 92 81 87 70 77 84 /

Y23-24 94 96 97 97 98 97 97 98 97 98 100 87 96 95 83

狮务规范程度满意度

Y21-22 81 82 75 84 82 74 88 85 88 75 90 67 93 71 /

Y22-23 78 83 84 91 86 85 91 83 91 82 83 68 80 83 /

Y23-24 94 95 96 96 97 97 96 97 95 99 100 85 96 91 83

组织活跃度满意度评价

Y21-22 79 78 71 79 78 79 86 83 82 80 86 60 88 71 /

Y22-23 75 77 82 88 84 88 89 80 88 79 83 65 70 83 /

Y23-24 94 93 95 96 97 98 96 97 96 98 100 81 96 89 100

认
知
与
形
象

服
务
项
目
参
与

满
意
度
评
价

(%)

备注：.红色字体为满意度评价前3名。



会员满意度结论  

⚫ 会员对广东狮子会的关键信息-1（类似成立时间）熟悉度高；在广东狮子会发展的里程碑中，对早年

轨迹发展较熟悉；

⚫ 广东狮子会作为一个公益慈善服务组织的各方面表现均得到会员的认可（认同度均＞90%）；

⚫ 本年度服务项目数量参与度较往年有上升；其中，乡村振兴、扶残、卫生与健康、长者服务领域是

“高参与度且高价值感“的项目；

⚫ 本年度会员整体满意度水平较高 ，会员对各项指标的满意度评价高；尤其是社会影响力、明确指引、

财务透明度、保障会员权益的相关管理，满意度达97%以上；

⚫ 会员对各会员管理部/代表处的满意度评价也较为满意。
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问卷正式投放：2024年4月10日

问卷截止时间：2024年4月16日

备注：本次调研的废卷原则为：答题时间过短的（少于1分钟的视为不合格）。

问卷发出共643份，

本次调查有548人完成问卷，

经数据检查后，最终成功样本为531份。

领导团队满意度访谈对象说明

由广东狮子会各会员管理部/代表处 “一对一发送问卷二维码”

至以下对象进行投放：

✓ 区级理/监事

✓ 内设机构（含工作职能）/委员会负责人

✓ 各会员管理部/代表处办公会议成员（监督组成员）

✓ 各会员管理部/代表处协调长

✓ 服务队队长

共推送6天



会长
（杨建炜）

副会长
（陈世君）

上届会长
（邱军）

副会长
（卢巨良）

副会长
（柯红玲）

副会长
（晏锋）

副会长
（唐绍雄）

秘书长
（吴强）

财务长
（梁敏宁）

以上
均无

会长/执行团队对接率
所有回答人数：Y23-24=531；

43%
37%

23% 21% 18% 18% 19%

38%

19%
27%
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会长（杨建炜）满意度评价
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组织能力

领导能力

责任心

道德品质

学习成长

沟通能力

创新思维

社会资源

满意 不满意 不太了解

43%
对接率

所有回答人数：对接过会长（杨建炜）=256
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副会长（陈世君）满意度评价
所有回答人数：对接过副会长（陈世君） =194
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上届会长（邱军）满意度评价
所有回答人数：对接过上届会长（邱军）=123

98

97

97

97

97

96

95

94

1

1

2

2

2

2

2

3

2

2

2

2

1

2

2

2

道德品质

协助能力

领导能力

沟通能力

责任心

学习成长

社会资源

创新思维

满意 不满意 不太了解

23%
对接率

(%)所有回答人数：Y23-24=531；会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



副会长（卢巨良）满意度评价
所有回答人数：对接过副会长（卢巨良）=109

94

94

94

94

94

94

88

4

4

5

4

3

4

6

3

2

2

3

4

3

6

协助能力

团队合作

沟通能力

责任心

道德品质

学习成长

创新思维

满意 不满意 不太了解

21%
对接率

(%)所有回答人数：Y23-24=531；会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



副会长（柯红玲）满意度评价
所有回答人数：对接过副会长（柯红玲）=93*
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95

95

95

94
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2

2

3

2

3

4

8

1

3

2

3

3

3

9

沟通能力

协助能力

团队合作

道德品质

学习成长

责任心

创新思维

满意 不满意 不太了解

18%
对接率

(%)所有回答人数：Y23-24=531；会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



副会长（晏锋）满意度评价
所有回答人数：对接过副会长（晏锋）=97*
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93

92

91

91

89

89

1

2

2

2

2

3

3

4

5

6

7

7

8

8

沟通能力

团队合作

学习成长

协助能力

道德品质

责任心

创新思维

满意 不满意 不太了解

18%
对接率

(%)所有回答人数：Y23-24=531；会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



副会长（唐绍雄）满意度评价
所有回答人数：对接过副会长（唐绍雄）=100

99
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1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

沟通能力

道德品质
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责任心

学习成长

创新思维

满意 不满意 不太了解

19%
对接率

(%)所有回答人数：Y23-24=531；会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



秘书长（吴强）满意度评价
所有回答人数：对接过秘书长（吴强）=200
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94

1

1

2
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2
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2
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2

行政能力

协调能力

创新思维

服务精神

团队建设

人力资源管理

公正公平

满意 不满意 不太了解

38%
对接率

(%)所有回答人数：Y23-24=531；会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



财务长（梁敏宁）满意度评价
所有回答人数：对接过财务长（梁敏宁）=100

94

91

91

91

90

89

3

6

4

4

4

8

3

3

5

5

6

3

财务报告和透明度

财务管理能力

预算和成本控制

团队合作与沟通

法律法规合规

筹款和资金管理

满意 不满意 不太了解

19%
对接率

(%)所有回答人数：Y23-24=531；会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



领导团队满意度综合评分 
会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

(%)所有回答人数：Y23-24=531；

领导团队
会长

（杨建炜）

副会长

（陈世君）

上届会长

（邱军）

副会长

（卢巨良）

副会长

（柯红玲）

副会长

（晏锋）

副会长

（唐绍雄）

秘书长

（吴强）

财务长

（梁敏宁）

团队

对接率
43 37 23 21 18 18 19 38 19

满意度

综合评分
97 94 96 93 93 91 98 97 91

备注：1.对接率反应工作接触频繁程度，非满意度测量指标；2.满意度综合评分计算公式：个人各项指标加总平均。



48%

16%
24%

16%

35%

机构对接率

秘书处 财务结算中心 理事会 监事会 以上均无

(%)
会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

所有回答人数：Y23-24=531；



秘书处满意度评价
所有回答人数：对接过秘书处=257
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96

95
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88
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3
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2
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2

1

2

1

3

5

工作效率

工作质量

沟通协调

服务意识

专业知识

创新思维

满意 不满意 不太了解

48%
对接率

(%)
会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

所有回答人数：Y23-24=531；



财务结算中心满意度评价
所有回答人数：对接过财务结算中心=86*
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2
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3
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3
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1

1

1

1

3

3

6

工作质量

专业性

透明度

沟通协调

效率性

风险管理

创新思维

满意 不满意 不太了解

16%
对接率

(%)
会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

所有回答人数：Y23-24=531；



理事会满意度评价
所有回答人数：对接过理事会=129
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91
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2

4

4

5

2

4

5

1

3

1

2

1

5

4

4

遵循道德和法律准则

组织治理

社会影响力

沟通和透明度

团队合作

自我评估

资源筹措

专业能力

满意 不满意 不太了解

24%
对接率

(%)
会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

所有回答人数：Y23-24=531；



监事会满意度评价
所有回答人数：对接过监事会=86*
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97
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94

94

2

3

2

2

2

2

3

5

1

0

1

1

1

1

2

1

沟通和透明度

公平公正

职责履行

专业能力

遵循道德和法律准则

自我评估

客观性

团队合作

满意 不满意 不太了解

16%
对接率

(%)
会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

所有回答人数：Y23-24=531；



87%

44%

57%

36%
42%

29%

20%
25%

4%

总监 上年度总监 第一副总监 第二副总监 行政专员 财务专员 法务专员 纪律专员 以上均无

总监/执行团队对接率（整体）
(%)

会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

所有回答人数：Y23-24=531；



总监/执行团队满意度评价-1

组织能力

责任心

道德品质

学习成长

领导能力

沟通能力

社会资源

创新思维

95

95

94

94

93

93

91

89

道德品质

协助能力

领导能力

沟通能力

责任心

学习成长

社会资源

创新思维

总监 上年度总监 第一副总监

96

96

95

95

94

94

90

责任心

道德品质

协助能力

团队合作

沟通能力

学习成长

创新思维

92

91

90

89

88

88

87

道德品质

协助能力

团队合作

沟通能力

责任心

学习成长

创新思维

第二副总监

97

96

96

96

96

95

93

91

会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队

87%



总监/执行团队满意度评价-2

行政专员

96

94

93

92

88

87

服务精神

公正公平

行政能力

协调能力

团队建设

创新思维

财务专员

99

98

97

96

96

95

财务报告和透明度

财务管理能力

筹款和资金管理

法律法规合规

预算和成本控制

团队合作与沟通

法务专员

98

97

96

96

94

94

法律知识和专业能力

合规与合约管理

法律风险管理

道德和职业操守

诉讼和争议解决

沟通和协调能力

99

99

98

98

98

96

遵纪守法

道德操守和公正执行

专业知识和技能

沟通和协调能力

内部监督和管理

纪律教育和培训

纪律专员

会
长
/

执
行
团
队

机
构
对
接

总
监
/

执
行
团
队



领导团队满意度项目结论 

⚫ 会长团队和执行团队中会长（杨建炜）、副会长（陈世君）、秘书长（吴强）对接率最高；

⚫ 机构团队中秘书处对接率较多；各会员管理部/代表处领导团队中与总监、第一副总监的对接率

均高。

⚫ 会长/执行团队和机构的整体工作情况良好；各会员管理部/代表处领导团队在各方面表现均佳。
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会员满意度结果呈现 

⚫ 【总认知层面】会员对本会近年所获荣誉认知均较高，相对而言，对于相关制度则存在一定“模糊性”，如周二会

长接待日等。

⚫ 【发展历程认知层面】广东狮子会关键信息，发展历程关键节点，是本年度首度加入的内容，旨在了解会员对本

会历史，发展里程碑及近年历程的知晓程度；数据显示对会员对发展中段的历史相对知晓率低。

⚫ 【财务状况层面】会员对于服务队财务状况的查阅率以及查阅渠道的认知程度均不高，未来建议加强宣导及传播。

⚫ 【服务项目层面】“公共事件突发服务、国际人道主义服务、环境保护与发展服务”是较低参与度及低价值感的项

目；而“乡村振兴”及助残类项目，则被认为是有较高价值感，同时参与度也较高的项目。



领导团队满意度结果指导 

⚫ 【对接率评估】对接率反应各职能部门的工作接触频繁

程度。

➢ 【工作层面】副会长、秘书处和财务结算中心的“创新

思维”稍弱（低于90%）；财务长在“筹款和资金管理”

上表现相对较弱（低于90% ）。

➢ 【各代表处领导团队】各会员管理部/代表处领导团队

成员在“创新思维”方面均有较大提升空间。
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谢谢观看！
广东狮子会第二十二届监事会

汇报单位：广州蔚享信息科技有限公司

时间：2024年6月
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